

**Prijedlog izmjena i dopuna  
Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2009. godinu**



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

Rijeka, 17. rujna 2009.

*Gradsko vijeće Grada Rijeke*  
*n/r predsjednici Dorotei Pešić-Bukovac*

*Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 24/09) prosljeđujem Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje **Prijedlog izmjena i dopuna Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2009. godinu.***

**GRADONAČELNIK**  
**mr.sc. Vojko OBERSNEL**



**O b r a z l o ž e n j e**  
**Prijedloga izmjena i dopuna**  
**Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2009. godinu**

Temeljem Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara ("Narodne novine" broj 69/99, 151/03, 157/03 i 87/09) Gradsko vijeće je na svojoj sjednici od 18. prosinca 2008. godine donijelo Plan raspodjele spomeničke rente za 2009. godinu ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 51/08).

Ove izmjene Plana raspodjele sredstava spomeničke rente predlažu se u iznosu od 11.700.000,00 kn, što predstavlja umanjnje za 2.080.000,00 kn, kao rezultat procjene prihoda od spomeničke rente.

Struktura raspodjele sredstava spomeničke rente rezultat je: umanjnja planiranih prihoda od spomeničke rente, ostvarenja prihoda u sklopu Javnih potreba u kulturi Ministarstva kulture RH u 2009. godini za programe zaštite i očuvanja kulturnih dobara te raspodjele viška prihoda temeljem Odluke o raspodjeli viška prihoda iz 2008.godine.

Programi zaštite i očuvanja kulturnih dobara, čije je financiranje u 2009. godini planirano sredstvima spomeničke rente:

**I. Programi zaštite i očuvanja kulturnih dobara u ustanovama kulture u vlasništvu Grada:**

**Muzej moderne i suvremene umjetnosti:** Sredstva planirana za Muzej moderne i suvremene

umjetnosti odnose se na zaštitu muzejske građe. Pažnja Muzeja u ovoj godini bit će usmjerena na programe preventivne zaštite muzejske građe, i čišćenje i restauraciju građe iz fundusa. Prethodno planirani iznos ostaje nepromijenjen. **Planirani iznos: 70.000,00 kn.**

**Muzej grada Rijeke:** Sredstva planirana za Muzej grada Rijeke u 2009. godini odnose se na zaštitu muzejske građe. Restauracija umjetnina odnosi se uglavnom na prikupljenu muzejsku građu koja će biti izložena na izložbama koje su u planu. Prethodno planirani iznos ostaje nepromijenjen. **Planirani iznos: 70.000,00 kn.**

**Gradska knjižnica Rijeka:** Program Gradske knjižnice Rijeka koji se odnosi na konzervaciju, restauraciju, mikrofilmiranje i digitalizaciju starih novina u potpunosti je realiziran. **Planirani iznos: 35.000,00 kn .**

**II. Programi zaštite i očuvanja kulturnih dobara u sklopu Javnih potreba u kulturi Grada Rijeke:**

Planirani iznos namijenjen sufinanciranju Programa zaštite i očuvanja kulturnih dobara u sklopu Javnih potreba u kulturi Grada Rijeke ne mijenja se. Pojedini programi, njih pet, u cijelosti su realizirani, dok su preostalim programima smanjena sredstva za programe pojedinih korisnika, kao rezultat rashoda koji su planirani u prošloj godini, realizirani u ovoj, a odnose se na realizaciju programa od interesa za Grad Rijeku. **Planirani iznos: 862.000,00 kn.**

### **III. Kapitalna ulaganja u programe zaštite i očuvanja Grada Rijeke u objekte kulture**

**Dominikanski samostan:** U 2008. godini započeli su građevinski radovi na izradi drenaže sjevernog i istočnog pročelja samostana i zaštitni i istraživački radovi, koji uključuju smještaj nadgrobni ploča u depo, fumigaciju, demontažu korskih klupa te njihovu restauraciju, zasipavanje vapnenice u klaustu, dodatno sondiranje u prizemlju i na katu. Spomenuti radovi okončani su u prvoj polovici ove godine, a u drugoj će se pripremiti dokumentacija za provedbu arhitektonskog natječaja za izradu idejnog rješenja rekonstrukcije klausta samostana koji će, radi povećanog obima pripreme potrebne dokumentacije, umjesto planiranog početka raspisa natječaja u ovoj godini biti raspisan tijekom 2010. godine te se iz tog razloga planirana sredstva smanjuju. **Planirani iznos: 363.000,00 kn .**

**Zgrada Filodrammatica:** Izvedbeni projekt rekonstrukcije zgrade bit će završen u rujnu ove godine na temelju kojeg će se do kraja ove godine izraditi prijedlog načina financiranja i plan realizacije konzervatorsko-restauratorskih radova i rekonstrukcije zgrade u narednim godinama. Grad Rijeka je putem prijedloga Odjela gradske uprave za kulturu i ove godine u sklopu Javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2009. godinu ostvario pravo na sufinanciranje provedbe ovog programa zaštite i očuvanja kulturnih dobara u iznosu od 300.000,00 kn. Nadalje, višak prihoda iz 2008. godine iznosi 265.094,00 kn. Zbog navedenog prethodno planirani izdatak iz sredstava spomeničke rente smanjuje se. **Planirani iznos: 20.000,00 kn.**

**Upravna zgrada bivše rafinerije šećera:** Kako je i planirano, u travnju ove godine započeli su restauratorsko-konzervatorski radovi na obnovi zgrade. Također je prema planu u tijeku priprema dokumentacije za izradu programskog zadatka za raspis arhitektonskog natječaja za odabir idejnog rješenja njene rekonstrukcije koji će radi obima potrebnih priprema biti raspisan početkom sljedeće godine. Nadalje, kako je Grad Rijeka putem prijedloga Odjela gradske uprave za kulturu i ove godine u sklopu Javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2009. godinu ostvario pravo na sufinanciranje provedbe i ovog programa zaštite i očuvanja kulturnih dobara u iznosu od 500.000,00 kn. Iz prethodno navedenih razloga planirani izdatak iz sredstava spomeničke rente smanjuje se. **Planirani iznos: 300.000,00 kn.**

**Pretorij alpske klauzure – izrada projektne dokumentacije prijedloga prezentacije:** U prosincu 2008. godine završena je provedba arhitektonskog natječaja za odabir idejnog rješenja uređenja Arheološkog parka i okolnih javnih površina, a Ugovor o izradi projektne dokumentacije zaključen je s Arhitektonskim fakultetom u Zagrebu u svibnju ove godine. U tijeku je izrada idejnog projekta kao prve faze izrade projektne dokumentacije za uređenje ovog trga. Također, u travnju ove godine objavljena je znanstvena monografija o provedenim arheološkim istraživanjima. U Rijeci i Zagrebu održane su promocije knjige i izložbe, kojima je prezentirano bogatstvo svih nalaza ovog arheološkog lokaliteta. Planirani iznos se povećava za iznos isplata nagrađenih autora i obeštećenja pozvanih autora na arhitektonskom natječaju. **Planirani iznos: 1.410.000,00 kn.**

**Restauracija zidnih slika Vilima Svečnjaka u Osnovnoj školi Turnić:** Kao nastavak aktivnosti iz protekle godine koje su se odnosile na restauraciju zidnih slika ovog autora u OŠ Nikola Tesla, u prvom kvartalu 2009. godine, izvedeni su i konzervatorsko-restauratorski radovi na zidnom osliku autora Vilima Svečnjaka u Osnovnoj školi Turnić. Iznos prethodno planiran umanjen je na iznos stvarno izvedenih radova. **Planirani iznos: 58.500,00 kn.**

**Arheološka istraživanja na Trgu pul Vele crikve u Starom gradu:** Zaštitna arheološka istraživanja na dijelu Užarske ulice i Trga pul Vele crikve koja su započela 2008. godine završena su u svibnju ove godine izradom *Elaborata arheoloških istraživanja sa smjernicama za prezentaciju* temeljem kojeg će se pripremiti dokumentacija za raspis

arhitektonskog natječaja za idejno rješenje prezentacije arheološkog lokaliteta i uređenje Trga pul Vele crkve. Planirani iznos se povećava zbog ukopa posmrtnih ostataka nađenih prilikom arheoloških istraživanja, a koje se prijašnjim planom nije moglo predvidjeti. **Planirani iznos: 1.970.000,00 kn.**

**Obnova pročelja paviljona riječke tržnice:** U 2009. godini nastavlja se izrada projektne dokumentacije obnove pročelja paviljona riječke tržnice, ali će biti financirana iz drugih izvora prihoda Proračuna Grada Rijeke. Nakon izrađene projektne dokumentacije u 2010. godini planira se započeti s izvođenjem radova na obnovi pročelja. Zbog navedenog prethodno planirani iznos se umanjuje. **Planirani iznos: 0,00 kn.**

**Obnova pročelja u sklopu uređenja Starog grada:** U sklopu uređenja Starog grada u njegovim dijelovima u kojima se uređuje parter i mijenja infrastruktura planirani su radovi obnove pročelja na zgradama Trg sv. Barbare 5, Korzo 4, 6 i 8. Projektna dokumentacija je izrađena i ishodovane su potrebne dozvole za izvođenje radova. S izvođenjem radova započet će se 2010. godine. **Planirani iznos: 0,00 kn.**

**Motorni brod Galeb:** U svibnju ove godine provedena je javna usmena dražba na kojoj je m/b Galeb dosuđen Gradu Rijeci kao najpovoljnijem ponuditelju i nositelju prava prvokupa. Osim troškova kupnje ovog kulturnog dobra i priveza, u ovoj godini planirano je obaviti pregled broda, njegovo dokovanje i izvesti neophodne radove na zaštiti broda od daljnjeg propadanja, sukladno uvjetima Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskog odjela u Rijeci. **Planirani iznos: 2.101.500,00 kn.**

#### **IV. Kapitalne donacije**

**Komunalno društvo Kozala – Obnova mauzoleja Battagliarini-Kopajtić-provedba zaštitnih radova na spomeničkoj baštini groblja Kozala:** Temeljem izrađene projektne dokumentacije u listopadu 2009. godine planira se započeti postupak javne nabave za odabir izvođača radova na obnovi Mauzoleja. Kako je zbog trajanja postupka javne nabave s izvođenjem radova moguće započeti najranije u prosincu ove godine, planirani se iznos smanjuje. Preostali iznos planiran je za provedbu zaštitnih radova na spomeničkoj baštini groblja Kozala koji uključuju radove redovitog održavanja pojedinačno registriranih kulturnih dobara unutar zaštićene cjeline groblja. **Planirani iznos: 200.000,00 kn.**

**Obnova pročelja unutar zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke:** Posljednje tri godine Grad Rijeka objavljuje *Javni poziv vlasnicima/suvlasnicima građevina pojedinačno registriranih kao kulturno dobro te građevina na području zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke za korištenje sredstava spomeničke rente i ostalih prihoda Proračuna Grada Rijeke namijenjenih sufinanciranju provođenja Programa sanacije i obnove pročelja i krovova*. Nakon provedene obrade *Povjerenstvo za obradu pristiglih prijedloga* predložilo je, a Poglavarstvo Grada Rijeke usvojilo *Liste prioriteta korištenja sredstava Proračuna Grada Rijeke*. Budući da je veći broj vlasnika/suvlasnika građevina, koje se nalaze na spomenutim Listama, ispunilo uvjete za izvođenje građevinskih radova na obnovi i sanaciji pročelja i krovova, planirani iznos se povećava. **Planirani iznos: 3.000.000,00 kn.**

**Turistička zajednica grada Rijeke - investicijsko održavanje i sanacija Gradine Trsat:** U prvoj polovici ove godine izvedeni su radovi na investicijskom održavanju Gradine Trsat i u potpunosti je završena sanacija sjevero-zapadne kule na Gradini Trsat kako je prethodno i planirano. **Planirani iznos: 700.000,00 kn.**

**Kapucinski samostan - crkva Gospe Lurdske u Rijeci:** Kapucinski samostan obratio se Odjelu sa zamolbom za sufinanciranje izvođenja radova na sanaciji krovišta crkve Gospe

Lurdske jer se krovna konstrukcija nalazi u jako lošem stanju, a pokrov prokišnjava na više mjesta. Radovi će se izvoditi prema projektnoj dokumentaciji ovjerenoj od strane Ministarstva kulture Republike Hrvatske, Uprave za zaštitu i očuvanje kulturne baštine, Konzervatorskog odjela u Rijeci. Planirani iznos utrošit će se kako je i predviđeno. **Planirani iznos: 180.000,00 kn.**

**Gradska glazba Trsat - Rijeka:** Tijekom ove godine izvest će se radovi na sanaciji pročelja zgrade Gradske glazbe Trsat - Rijeka kako je prethodno i planirano. **Planirani iznos: 180.000,00 kn.**

**Jadran Hoteli d.d.:** Tijekom izvođenja radova na rekonstrukciji-prenamjeni stambenog prostora u poslovni prostor (hotel) Hotela Continental utvrdilo se da je krovnište konstruktivno u lošem stanju pa je stoga bilo potrebno hitno pristupiti sanaciji i obnovi krovništa. Radovi su izvedeni u potpunosti. **Planirani iznos: 180.000,00 kn.**

Na temelju odredbe članka 114b. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara ("Narodne novine" broj 69/99,151/03, 157/03 i 87/09) i članka 46. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 24/09), Gradsko vijeće Grada Rijeke, na sjednici \_\_\_\_\_ 2009. godine, donijelo je

**IZMJENE I DOPUNE**  
**Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2009. godinu**

Članak 1.

U Planu raspodjele sredstava spomeničke rente za 2009. godinu ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 51/08) članak 2. mijenja se i glasi:

"Prihod od spomeničke rente planiran je u Proračunu Grada za 2009. godine u ukupnom iznosu od 11.700.000,00 kuna.

Raspored financijskih sredstava iz stavka 1. ovoga članka, po projektima i programima, utvrđuje se kako slijedi:

Redni broj	Rashodi	Plan 2009.	Novi plan 2009.
1	2	3	4)
<b>I. Programi zaštite i očuvanja kulturnih dobara u ustanovama kulture u vlasništvu Grada:</b>			
<b>1.</b>	<b>Muzej moderne i suvremene umjetnosti</b>		
	Zaštita muzejske građe	70.000,00	70.000,00
<b>2.</b>	<b>Muzej grada Rijeke</b>		
	Zaštita muzejske građe	70.000,00	70.000,00
<b>3.</b>	<b>Gradska knjižnica Rijeka</b>		
	Konzervacija, restauracija, mikrofilmiranje i digitalizacija starih novina	35.000,00	35.000,00
	<b>Ukupno I.:</b>	<b>175.000,00</b>	<b>175.000,00</b>
<b>II. Programi zaštite i očuvanja kulturnih dobara u sklopu Javnih potreba u kulturi Grada Rijeke:</b>			
<b>Nepokretna kulturna dobra</b>			
<b>1.</b>	<b>Župa Sv. Andrije apostola Bakar</b>		
	Završna faza obnove Crkve Sv. Kuzme i Damjana u Mjesnom odboru Sv. Kuzam, Rijeka	50.000,00	50.000,00
<b>2.</b>	<b>Riječka nadbiskupija - župa Uznesenja Blažene Djevice Marije Rijeka</b>		
	Nastavak radova na obnovi Župne crkve Uznesenja Marijina	70.000,00	70.000,00
<b>3.</b>	<b>Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci</b>		
	Nasljeđe otrgnuto zaboravu-Istražni radovi na zidnom osliku	52.500,00	39.375,00
<b>4.</b>	<b>Hrvatski restauratorski zavod iz Zagreba</b>		
	Konzervatorsko – restauratorski radovi na štukaturi, mramornoj oplati i stolariji prozora Mramorne dvorane u Guvernerovoj palači Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka	70.000,00	52.500,00
<b>Pokretna kulturna dobra</b>			
<b>1.</b>	<b>Kapucinski samostan Gospe Lurdske</b>		
	Izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova na slikama iz fundusa Samostana	42.000,00	31.500,00

	Sustavna zaštita i očuvanje pokretnih kulturnih dobara	42.000,00	31.500,00
<b>2.</b>	<b>Zgrada Ivana Grohovca 1, Rijeka</b>		
	Druga etapa projekta cjelovite restauracije kulturnog dobra – secesijskog dizala	105.000,00	78.750,00
<b>3.</b>	<b>Zgrada Ivana Grohovca 3, Rijeka</b>		
	Druga etapa projekta cjelovite restauracije kulturnog dobra – secesijskog dizala	105.000,00	78.750,00
<b>4.</b>	<b>Srpska pravoslavna crkva u Hrvatskoj, Eparhija gornjokarlovačka, Crkvena opština Rijeka</b>		
	Konzervacija i restauracija centralnog križa (krsta) s pratećim ikonama	56.000,00	42.000,00
<b>5.</b>	<b>Državni arhiv u Rijeci</b>		
	Nastavak radova na konzervaciji – restauraciji fonda JU 51 – HRDARi-57 i konzervacija i restauracija jedne riječke matične knjige iz Zbirke Matičnih knjiga (K4) HRDARi 275	35.000,00	26.250,00
<b>6.</b>	<b>Sveučilišna knjižnica Rijeka</b>		
	Očuvanje europske knjižnične baštine u Sveučilišnoj knjižnici Rijeka kroz izgradnju Povijesne zbirke (2.faza)	52.500,00	52.500,00
	Zaštita novina u fondu Sveučilišne knjižnice Rijeka: La Bilancia	70.000,00	70.000,00
	Digitalizacija starih riječkih novina (preventivna zaštita knjižnične građe)	35.000,00	35.000,00
<b>7.</b>	<b>Ustanova Ivan Matetić Ronjgov</b>		
	Projekt istraživanja glazbene baštine Rijeke i okolice	42.000,00	31.500,00
<b>8.</b>	<b>Udruga štovatelja spomeničke knjižnice i zbirke Mažuranić-Brlić-Ružić</b>		
	Konzervacija i restauracija knjižne građe	35.000,00	26.250,00
	<b>Ostali programi</b>		
<b>9.</b>	<b>Udruga Pro torpedo Rijeka</b>		
	IV. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini	0,00	10.500,00
<b>10.</b>	<b>Društvo arhitekata Rijeka</b>		
	<i>Krpanje grada / Patching the City</i>	0,00	75.000,00
<b>11.</b>	<b>Programi od interesa za Grad Rijeku</b>	0,00	60.625,00
	<b>Ukupno II.:</b>	<b>862.000,00</b>	<b>862.000,00</b>
<b>III. Kapitalna ulaganja u objekte kulture</b>			
<b>1.</b>	<b>Dominikanski samostan</b>		
	Provedba druge faze istražnih i zaštitnih radova, određivanje namjene i prva faza izrada projekta dokumentacije rekonstrukcije	735.000,00	363.000,00
<b>2.</b>	<b>Zgrada Filodrammatica</b>		
	Završetak izvedbenog projekta i početak konzervatorsko-restauratorskih radova na obnovi	700.000,00	20.000,00
<b>3.</b>	<b>Upravna zgrada bivše rafinerije šećera</b>		
	Izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova, prve faze izrade projektne dokumentacije rekonstrukcije i radovi na otkopu poda prizemlja	2.000.000,00	300.000,00
<b>4.</b>	<b>Pretorij alpske klauzure-izrada projektne dokumentacije prijedloga prezentacije</b>		
	Izrada projektne dokumentacije prijedloga prezentacije i izrada publikacije o provedenim arheološkim istraživanjima	1.000.000,00	1.410.000,00
<b>5.</b>	<b>Restauracija zidnih slika Vilima Svečnjaka u osnovnoj školi Turnić</b>		
	Konzervatorsko-restauratorski radovi na zidnom osliku	100.000,00	58.500,00



<b>6.</b>	<b>Arheološka istraživanja na Trgu pul Vele Crikve u Starom gradu</b>		
	Završetak 3.faze arheoloških istraživanja i provedba arhitektonskog natječaja za uređenje Trga	1.900.000,00	1.970.000,00
<b>7.</b>	<b>Obnova pročelja paviljona riječke tržnice</b>		
	Izrada projektne dokumentacije i radovi na obnovi pročelja	1.268.000,00	0,00
<b>8.</b>	<b>Obnova pročelja u sklopu uređenja Starog grada</b>		
	Izvođenje radova obnove pročelja na Trgu sv. Barbare	800.000,00	0,00
<b>9.</b>	<b>Motorni brod Galeb</b>		
	Kupnja kulturnog dobra m/b Galeb i troškovi provedbe njegova dokovanja	0,00	2.101.500,00
	<b>Ukupno III.:</b>	<b>8.503.000,00</b>	<b>6.223.000,00</b>
<b>IV. Kapitalne donacije:</b>			
<b>1.</b>	<b>Komunalno društvo Kozala –</b>		
	Obnova mauzoleja Battagliarini-Kopajtić - provedba zaštitnih radova na spomeničkoj baštini groblja Kozala	800.000,00	200.000,00
<b>2.</b>	<b>Obnova pročelja unutar zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke</b>		
	Izvođenje radova na sanaciji i obnovi pročelja u sklopu Liste prioriteta	2.200.000,00	3.000.000,00
<b>3.</b>	<b>Turistička zajednica grada Rijeke- investicijsko održavanje i sanacija Gradine Trsat</b>		
	Izvođenje radova na investicijskom održavanju i sanaciji Gradine Trsat	700.000,00	700.000,00
<b>4.</b>	<b>Kapucinski samostan-crkva Gospe Lurdske u Rijeci</b>		
	Izvođenje radova na sanacija krovista crkve Gospe Lurdske	180.000,00	180.000,00
<b>5.</b>	<b>Gradska glazba Trsat-Rijeka</b>		
	Izvođenje radova na sanaciji zgrade Gradske glazbe Trsat- Rijeka	180.000,00	180.000,00
<b>6.</b>	<b>Jadran hoteli d.d.</b>		
	Izvođenje radova na sanaciji i obnovi krova zgrade Hotela Continental	180.000,00	180.000,00
	<b>Ukupno IV.:</b>	<b>4.240.000,00</b>	<b>4.440.000,00</b>
	<b>UKUPNO:</b>	<b>13.780.000,00</b>	<b>11.700.000,00</b>

## Članak 2.

Ove Izmjene i dopune Plana stupaju na snagu osmoga dana od dana objave u "Službenim novinama" Primorsko-goranske županije."

**("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 51/08)**

Na temelju odredbe članka 114b. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara ("Narodne novine" broj 69/99, 151/03 i 157/03) i članka 40. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 23/01, 4/02, 13/02, 3/05, 9/06, 17/06 - pročišćeni tekst, 8/07 i 44/07), Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici 18. prosinca 2008. godine donijelo je

**P L A N  
raspodjele sredstava spomeničke rente za 2009. godinu**

**Članak 1.**

Planom raspodjele sredstava spomeničke rente za 2009. godinu (u daljnjem tekstu: Plan) raspoređuju se sredstva spomeničke rente za programe zaštite i očuvanja kulturnih dobara na području Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Grad).

**Članak 2.**

Prihod od spomeničke rente planiran je u Proračunu Grada za 2009. godinu u ukupnom iznosu od 13.780.000,00 kuna.

Raspored financijskih sredstava iz stavka 1. ovoga članka, po projektima i programima, utvrđuje se kako slijedi:

<b>Redni broj</b>	<b>Rashodi</b>	<b>Plan 2009.</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
<b>I. Programi zaštite i očuvanja kulturnih dobara u ustanovama kulture u vlasništvu Grada:</b>		
<b>1.</b>	<b>Muzej moderne i suvremene umjetnosti</b> Zaštita muzejske građe	<b>70.000,00</b>
<b>2.</b>	<b>Muzej grada Rijeke</b> Zaštita muzejske građe	<b>70.000,00</b>
<b>3.</b>	<b>Gradska knjižnica Rijeka</b> Konzervacija, restauracija, mikrofilmiranje i digitalizacija starih novina	<b>35.000,00</b>
	<b>Ukupno I.:</b>	<b>175.000,00</b>
<b>II. Programi zaštite i očuvanja kulturnih dobara u sklopu Javnih potreba u kulturi Grada Rijeke:</b>		
<b>Nepokretna kulturna dobra</b>		
<b>1.</b>	<b>Župa Sv. Andrije apostola Bakar</b> Završna faza obnove Crkve Sv. Kuzme i Damjana u Mjesnom odboru Sv. Kuzam, Rijeka	<b>50.000,00</b>
<b>2.</b>	<b>Riječka nadbiskupija - župa Uznesenja Blažene Djevice Marije Rijeka</b> Nastavak radova na obnovi Župne crkve Uznesenja Marijina	<b>70.000,00</b>
<b>3.</b>	<b>Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci</b> Nasljeđe otrgnuto zaboravu-Istražni radovi na zidnom osliku	<b>52.500,00</b>
<b>4.</b>	<b>Hrvatski restauratorski zavod iz Zagreba</b> Konzervatorsko – restauratorski radovi na štukaturi, mramornoj oplati i stolariji prozora Mramorne dvorane u Guvernerovoj palači Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka	<b>70.000,00</b>
<b>Pokretna kulturna dobra</b>		
<b>1.</b>	<b>Kapucinski samostan Gospe Lurdske</b> Izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova na slikama iz fundusa Samostana Sustavna zaštita i očuvanje pokretnih kulturnih dobara	<b>42.000,00</b>  <b>42.000,00</b>

2.	<b>Zgrada Ivana Grohovca 1, Rijeka</b> Druga etapa projekta cjelovite restauracije kulturnog dobra – secesijskog dizala	105.000,00
3.	<b>Zgrada Ivana Grohovca 3, Rijeka</b> Druga etapa projekta cjelovite restauracije kulturnog dobra – secesijskog dizala	105.000,00
4.	<b>Srpska pravoslavna crkva u Hrvatskoj, Eparhija gornjokarlovačka, Crkvena opština Rijeka</b> Konzervacija i restauracija centralnog križa (krsta) s pratećim ikonama	56.000,00
5.	<b>Državni arhiv u Rijeci</b> Nastavak radova na konzervaciji – restauraciji fonda JU 51 – HRDARi-57 i konzervacija i restauracija jedne riječke matične knjige iz Zbirke Matičnih knjiga (K4) HRDARi 275	35.000,00
6.	<b>Sveučilišna knjižnica Rijeka</b> Očuvanje europske knjižnične baštine u Sveučilišnoj knjižnici Rijeka kroz izgradnju Povijesne zbirke (2.faza) Zaštita novina u fondu Sveučilišne knjižnice Rijeka: La Bilancia Digitalizacija starih riječkih novina (preventivna zaštita knjižnične građe)	52.500,00 70.000,00 35.000,00
7.	<b>Ustanova Ivan Matetić Ronjgov</b> Projekt istraživanja glazbene baštine Rijeke i okolice	42.000,00
8.	<b>Udruga štovatelja spomeničke knjižnice i zbirke Mažuranić-Brlić-Ružić</b> Konzervacija i restauracija knjižne građe	35.000,00
<b>Ukupno II.:</b>		<b>862.000,00</b>
<b>III. Kapitalna ulaganja u programe zaštite i očuvanja kulturnih dobara Grada Rijeke:</b>		
1.	<b>Dominikanski samostan</b> Provedba druge faze istražnih i zaštitnih radova, određivanje namjene i prva faza izrada projektne dokumentacije rekonstrukcije	735.000,00
2.	<b>Zgrada Filodrammatica</b> Završetak izvedbenog projekta i početak konzervatorsko-restauratorskih radova na obnovi	700.000,00
3.	<b>Upravna zgrada bivše rafinerije šećera</b> Izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova, prve faze izrade projektne dokumentacije rekonstrukcije i radovi na otkopu poda prizemlja	2.000.000,00
4.	<b>Pretorij alpske klauzure – izrada projektne dokumentacije prijedloga prezentacije</b> Izrada projektne dokumentacije prijedloga prezentacije i izrada publikacije o provedenim arheološkim istraživanjima	1.000.000,00
5.	<b>Restauracija zidnih slika Vilima Svečnjaka u osnovnoj školi Turnić</b> Konzervatorsko-restauratorski radovi na zidnom osliku	100.000,00
6.	<b>Arheološka istraživanja na Trgu pul Vele Crikve u Starom gradu</b> Završetak 3.faze arheoloških istraživanja i provedba arhitektonskog natječaja za uređenje Trga	1.900.000,00
7.	<b>Obnova pročelja paviljona riječke tržnice</b> Izrada projektne dokumentacije i radovi na obnovi pročelja	1.268.000,00
8.	<b>Obnova pročelja u sklopu uređenja Starog grada</b> Izvođenje radova obnove pročelja na Trgu sv. Barbare	800.000,00
<b>Ukupno III.:</b>		<b>8.503.000,00</b>

<b>IV. Kapitalne donacije:</b>		
<b>1.</b>	<b>Komunalno društvo Kozala – Obnova mauzoleja Battagliarini-Kopajtić</b> Provedba zaštitnih radova na spomeničkoj baštini groblja Kozala	<b>800.000,00</b>
<b>2.</b>	<b>Obnova pročelja unutar zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke</b> Izvođenje radova na sanaciji i obnovi pročelja u sklopu <i>Liste prioriteta</i>	<b>2.200.000,00</b>
<b>3.</b>	<b>Turistička zajednica grada Rijeke- investicijsko održavanje i sanacija Gradine Trsat</b> Izvođenje radova na investicijskom održavanju i sanaciji Gradine Trsat	<b>700.000,00</b>
<b>4.</b>	<b>Kapucinski samostan-crkva Gospe Lurdske u Rijeci</b> Izvođenje radova na sanaciji krovišta crkve Gospe Lurdske	<b>180.000,00</b>
<b>5.</b>	<b>Gradska glazba Trsat-Rijeka</b> Izvođenje radova na sanaciji zgrade Gradske glazbe Trsat-Rijeka	<b>180.000,00</b>
<b>6.</b>	<b>Jadran hoteli d.d.</b> Izvođenje radova na sanaciji i obnovi krova zgrade <i>Hotela Continental</i>	<b>180.000,00</b>
	<b>Ukupno IV.:</b>	<b>4.240.000,00</b>
	<b>UKUPNO:</b>	<b>13.780.000,00</b>

### Članak 3.

Ovaj Plan objavit će se u "Službenim novinama" Primorsko-goranske županije, a stupa na snagu 1. siječnja 2009. godine.

KLASA: 021-05/08-01/177  
URBROJ: 2170-01-10-08-2  
Rijeka, 18. prosinca 2008.

### GRADSKO VIJEĆE GRADA RIJEKE

**Predsjednica  
Gradskog vijeća**

**Dorotea Pešić-Bukovac, v.r.**